

我要爆料

特别声明：爆料内容只代表网友观点，不代表腾讯·大渝网与重庆商报立场。若目违法侵权：重庆商中律师事务所。给大渝网提意见

联系我们 86898843

新闻传真 86898846

秀山城管大队职工聚众吸毒，被一锅端 2011/11/19 20:35 浏览：2019 回复：4

2011年11月18日晚11点多，秀山城管大队职工聚众在单位吸毒，被知情者告发，三角塔警平台的警马上到单位把吸毒者一锅端掉！其中一名在抓捕过程中撞伤，另外4名已经被抓。案发当晚，秀山城管大队大队长周某知道后，立即赶到单位与警方周旋，希望私了，将此事平息。但是警秉公执法，不徇私情，将4名吸毒者缉拿归案！被抓的4名吸毒者中，有1名是该单位正式在编职工，另外3名是外聘员工。发生此类事，与市政园林局领导不力是分不开的。该城管大队大队长周某是从部队转业来的，由于以前在部队对下属管理不力，几起三番发生导致无法提干，所以无奈之下只有转业到地方。在城管大队工作任期间，监管不力，平时疏于对职工的思想教育，出了事后还推卸责任，滋长了几名吸毒者的恶习，才导致了此类事的发生。

“秀山县3名城管队员太不靠谱，竟然邀约社会闲杂人员躲在县市政园林管理局执法大队办公室聚众吸毒。”11月19日“马马哥”在大渝报料台上曝光此事，并称18日晚重庆市秀山县公安局已将几名吸毒者抓获。21日，秀山县市政园林管理局在帖子后回复：参与此事的正式职工张绍俊（化名）已被给予党内严重警告处分，而另两名临时聘用人员则立即被辞退。

重庆3名城管 办公室吸毒被抓

网友：城管大队长欲私了 官方：没有要求警方“网开一面” 正式工被警告、临时工被辞退



网曝 城管办公室里聚众吸毒

“秀山的城管利用执法大队办公室的隐秘性，邀约社会闲杂人员在办公室聚众吸毒！”19日上午，网友“马马哥”等人在大渝网上报料称，目前几名吸毒人员已被秀山警方抓获。网帖称，11月18日晚10点多，秀山城管大队几名职工聚众在单位吸毒，被知情者告

发，秀山县公安局随即出警，将4名吸毒人员抓获。“案发当晚，秀山城管大队大队长周某知道后，立即赶到单位与警方周旋，希望‘私了’，将此事平息，但是警方秉公执法，不徇私情，仍将吸毒者缉拿归案。”

警方 接警3分钟后抓获吸毒者

21日，记者就此事向秀山县警方核实，秀山县公安局有关负责人称此事属实。该负责人介绍，11月18日晚10点多，秀山县公安局接到一男子举报，称有人在秀山市政执法大队办公室吸毒。警方高度重视，由于三角塔巡警平台离得较近，县公

安局领导立即指示该平台民警前往查处。该平台民警接报后，只用了3分钟左右的时间赶到，撞开市政执法大队办公室的房门，果然发现4名男子正在吸食毒品麻古。几名男子见民警来查，欲逃跑，被民警先后控制。

解释 城管办公室吸毒较安全？

经查，4名吸毒男子中，有3名为秀山市政管理执法大队工作人员，另一名谭姓男子为社会闲杂人员，4人平时都有交往。当晚，4人相聚时觉得“无聊”，于是决定找地方吸食毒品麻古找“感觉”。4人曾为吸毒地点的安全性而“苦恼”，后有人提出在“城管执法大队比较安全”，于是4

人一拍即合，躲入市政管理执法大队办公室吸食，他们自以为执法大队的门一关便无人知晓，但还是被人觉察并报警。4名吸毒人员有无前科？当晚将吸毒地点定在执法大队办公室是谁提议的？他们的毒品是从何而来的？秀山县警方称，此案还在进一步调查处理之中，具体细节不便透露。

结果 正式工被警告、临时工被辞退

21日下午，记者电话采访了秀山县市政园林管理局局长杨秀进，他向记者详细介绍了对涉案人员的初步处理情况。杨秀进称，涉案的3名城管队员分别是该局市政执法大队的队员张绍俊、张科、吴平（均为化名）。其中张绍俊系从部队转业后安置到该单位，属正式职工，而张科和吴平是前不久才招进来的，属临时工性质。杨秀进说，事发当天他在重庆开会。11月19日他紧急从重庆回到秀山，当天召开了全局职工大会，将此事在大会上作了通

报，县市政执法大队大队长周某在大会上作了检讨。随后局党组召开会议研究决定，对参与吸毒的正式城管队员张绍俊给予党内严重警告处分（正在报秀山县直属机关党委批准），对张科、吴平予以立即辞退。据了解，此事曝光后，重庆市委和秀山县委、县政府领导已先后作出批示，认为此事反映出秀山城管队伍中存在严重问题，要求对涉案人员进行严肃查处，对全县城管队伍进行整顿。

回应 局长：“私了”一说纯属谣言

21日，杨秀进还对“当天警方查处时遭遇城管队员对峙”的传闻进行了否认。杨秀进说，11月18日晚上10点多，他接到执法大队大队长周国发的电话，称警方查到有队员在执法大队办公室吸毒，要将他们带到县公安局询问。他当即对周国发作了如下要求：坚决支持、配合公安机关依法查处，不得阻拦。而他事后过问得知，当晚，市政执法大队无人有阻挠警方执法的

举动。对网传“城管大队长当晚欲找警方‘私了’”一说，杨秀进表示这纯属谣言。他说，事后他了解到，当晚民警欲从市政执法大队办公室将张绍俊等人带走时，值班人员不明情况，向执法大队大队长周国发作了汇报。周国发作为大队负责人，有人在单位出了事，他有责任也有义务赶往单位了解情况，他赶到后并没有要求警方“网开一面”。

追问 咋这么多吸毒人员混进城管队伍？

一个城管大队一下子就查出了3个吸毒人员，对此，不少网友禁不住发问：这样的人员是如何混进城管队伍的？对此，秀山县市政园林管理局局长杨秀进说，由于人手紧，秀山县80多名城管队员，有不少是临时招聘的。他说，进入时市政管理部门“把关”还是很严的，招录时都会对其进行体检，并且会通过公安机关了解拟招聘人员是否有过违法行为等。杨秀进告诉记者，张绍俊等3人没有犯

罪前科，此前单位也没发现他们有吸毒等异常行为，目前为止他们也没有在执法过程中与小商贩等发生大的冲突。他认为，招录时市政管理部门该注意的都注意了，他们吸毒也有可能是最近才沾染上的，因此指责市政管理部门“用人失察”，他难以接受。3人是否都有执法证？杨秀进称，张绍俊是正式的，只有他有，另两人没有执法证，平时只能配合正式执法人员上街巡查执法。

网友 一出事，就说是临时工

网友：一出事，就说是临时工，既然临时工那么容易出事，为何还请临时工？
网友：过分。丢秀山人的脸。

网友：怪他们运气不好，遭发现了。
网友：办公室平时没有保安巡逻吗？让这些有机可乘！
据《重庆商报》

永乐电器万达店开业 促销“真”实惠 ——11月25日邀您共享



州市内所开的第一家新店，也是年度的压轴大店。至此永乐电器在河南的总门店数将达到41家。一位供应商说：“永乐万达旗舰店的战略价值比它的经济价值更为重要。它是永乐占据郑州家电市场制高点的重要一步、是大型家电连锁与大型商业地产集团一次成功握手。因此，我们将在人员配置、资源整合、商品出样、新品上架、促销资源等多方面给予倾斜。”

开业促销真实惠

永乐电器万达店开业期间，将采用最实惠的“直降+买赠”活动，彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫、小家电等电器满额直降100至8000元，全场累计购满额即送液晶电视、小洗衣机等，凭万达广场其他商户的购物发票在永乐万达店购物满1000元还可享受再加送50元的优惠。

随着天气逐渐转冷，永乐电器开展以会员关怀为主题的活动，让永乐的会员朋友，切实感受到永乐电器的关怀。万达店开业期间，永乐电器会将温馨提示短信发给会员，更多会员礼品尽在其中。为了满足高端顾客的需要，永乐万达店还特意提供VIP全场导购服务，金牌导购员全程陪同顾客进行产品的讲解，并告知顾客办理其他业务的细节，让顾客无忧购物，满意而归。

樊无敌/文

厂商鼎力助阵万达开业

对于永乐万达店，众多家电厂商是一致看好。某家电品牌河南区老总说道：“永乐万达店地理位置好，配套成熟，前景看好。”永乐万达店以万达广场为依托，覆盖西区二环、三环，将成为西区居民家电的选购中心。同时，永乐万达旗舰店是永乐今年下半年郑

永乐电器年度压轴旗舰店——中原万达广场将于11月25日盛大开业。据永乐电器相关负责人介绍，永乐万达广场店是永乐电器在郑州的第16家门店，截至目前，永乐电器是郑州区域连锁卖场最多的家电零售企业，网络遍布郑州市区及周边，覆盖核心商业区，深入高密度住宅社区，远达郊区城，适应消费者的不同购买需求。接下来永乐电器还将陆续增加新市场的开店数量。永乐电器万达店作为永乐电器在郑州的年度压轴旗舰店，其开业必将受到各方的关注，截止今日，与永乐电器合作的500多家供应商全部力挺万达广场，并给予重点支持。